
校訓：自律 創造 敬愛  中野中学校だより 

「素敵な大人になるために」 
 
☆彡生徒たちへのアンケート実施「みなさんは、どんな大人になりたいですか？」 

 まだまだ先と思うかもしれませんが、将来のビジョンをもって生活すること、夢や希望をもって生

活することはとても大切と考えています。もちろん成長する過程で、変更があってもかまいません。 

そこで、４月当初（すみません、随分前になるのですが・・・）学校づくりに生かそうと思い、生

徒全員に、「あなたはどんな大人になりたいですか・」とアンケートを実施しました。十人十色といい

ますが、２８名それぞれの思い、捉え方があり、よく考えているなと感心しました。 

アンケートを総括し、「素敵な大人」とまとめさせてもらいました。早速、この言葉を学校だ

よりの名前に生かしたいと思い、「素敵な大人になるために」としました。学校生活の授

業、各行事、学級での取組、部活動等すべてが、この「素敵な大人になるために」の取組であり、経

験と捉ええます。学校だよりで、その姿をたくさん紹介します。素敵な大人になるための道を歩んで

いると感じながら、ご一読いただければ幸いです。 

 

以下、生徒のアンケートを紹介します。それぞれ、お子様はどのように考えているでしょうか。家族

団らんの一コマとしていかがでしょうか。（順不同） 

○お父さんみたいに一生懸命仕事をする人     ○仕事ができ、やさしい大人 

○やさしい大人     ○人の役に立てる大人  ○普通に仕事をして親孝行できる大人 

○一人暮らしでしっかり自己管理ができていて、収入が安定している大人 

○「頼られる大人」「困っていたらすぐ助けられる大人」「思いやりのある大人」 

○仕事がたくさんできて、自分や周りの人も大切にできる元気な大人になりたい 

○期限までにちゃんと提出できる大人。信頼される大人。表裏がない大人。命を大切にする大人 

○誰かを助けたりする仕事をする大人 食に困らない大人 

○お父さんとお母さんみたいに、一生懸命仕事をがんばって、家のこともちゃんとする大人 

○お父さんみたいに一生懸命仕事をして、お母さんみたいに家事がなんでもできる大人 

○周りの人を思いやれる大人   ○家族を思いやる大人    ○自立した大人 

○自分がやりたいことに努力ができる大人 

○明るくてやさしい大人 

○仕事ができる大人 

○周りの人から信頼されて、好かれる○○先生みたいに人気な中学校教員になりたい 

○人を助けてあげられる人、笑顔を守る人 

○ちゃんと働いている人、お金を稼いでいる人 

○周りから信頼されている大人 

○人を思いやれる大人 

○小さいころからの夢を叶えて、仕事に一生懸命取り組める大人 

○人の気遣いができる大人 

○いつも笑顔な大人 

○親切で、誰にでも優しくできる大人 

○周りをみて動ける人 
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